

## Нижегородский балет едет на заработки

Нижний Новгород посетил известный итальянский импресарио Гвидо Риччи, который здесь ведет оформление необходимых документов для приглашения балетной труппы местного оперного театра на гастроль в Италию, Испанию и Францию. «Сейчас подписан протокол о намерениях, а также Гвидо Риччи выдана доверенность нашего театра на осуществление гастролей в различных городах трех европейских стран, — говорит директор Нижегородского театра оперы и балета А.С. Пушкина Анна Ермакова. — Наша балетная труппа выезжает в полном составе — 50 человек. Повезем с собой «Лебединое озеро» и «Эсмеральду». Периферийные театры живут небогато, средняя месячная ставка артистов балета — 1000 рублей. Поэтому нижегородцы рассматривают предстоящие зарубежные гастрольные поездки как возможность заработать — все затраты берет на себя принимающая сторона. Артистам предусмотрены суточные в размере 25 долларов, театру выплачивается 100 долларов за каждый показанный спектакль.

**Анатолий ЕРШОВ,**  
Нижний Новгород

Нижегородский балет - 2001 - 16 окт - с. 9